

春天出游带上保险最安心

探险游应注意免责条款

>>详见D04

大钱买银行理财产品

闲钱淘货币型基金

高收益产品不好找

从去年下半年以来，央行两度降低存款准备金率，使银行的资金面大大缓解，银行通过发行理财产品缓解流动性的动力减弱。与此同时，随着同业拆借市场利率的下降，导致与货币市场高度相关的资产收益率也在下降。

另外，随着央行可能继续停发央票，对银行理财市场的影响也会更加显现。同时也有分析人士指出，今后仍然不排除降息的可能，在降息预期下，人民币理财产品的收益率可能还将进一步

下降。因此，在这个时候，收益能在5%至6%左右的理财产品就弥足珍贵了。

债券类理财产品受捧

在目前货币政策渐现宽松，银行间同业拆借利率下滑，股市又持续震荡的情况下，债券类理财产品的优势就显现出来了。同时，一些银行还专门有申购和赎回都非常灵活的债券类理财产品，这在此时就受到了投资者的格外青睐。

闲钱投资选货币型基金

一款理财产品到期后，投资者如果要想接上另一款自己心仪的理财产品，可能会存在一定的“空档期”，这个时候，资金一般就只能躺在账户上享受微薄的活期利息收益了。

理财专家提示，这个时候，大家不妨把这笔闲钱用来购买货币型基金。

据了解，货币型基金的特征在于其收益与定期存款类似，流动性则与活期存款相仿，且安全性是货币型基金的首要特征。货币型基金的投资标的都是一些高安全系数和稳定收益的品种，所以保障了投资者本金的安全。同时，在通常情况下货币型基金能获得高

于银行存款利息的收益，所以对于很多希望回避证券市场风险的企业和个人来说，货币型基金是一个天然的避风港。

同时，货币型基金最低申购额较低，通常在1000元左右，有的甚至低至100元，追加投资金额通常在100元以上。对于刚步入社会的年轻投资者来说，动辄5万元起步的理财产品往往令他们望而却步，低风险的货币型基金也是这些人投资起步的首选佳品。

对于拥有一定数量闲置资金的投资者来说，货币型基金是一个较好的“安全池”，既能享受不错的收益，又有很高的流动性。

梁山农行助力残疾人 创业致富

本报讯 梁山农行情系残疾人群体，关注残疾人创业，在捐款救助残疾人群体的同时，通过信贷杠杆，倾力资助残疾人创业，近年来累计投放信贷资金1200万元，扶持该县万余名残疾人走上致富路。

该行加大信贷助残力度，以农户小额贷款和小企业贷款为手段，帮助残疾人解决贷款难问题，为残疾人提供创业资金，支持他们发展特禽养殖、种植水果蔬菜、培植食用菌、创办中小企业等增收致富。

目前，该行已引导8000多残疾人实现自主创业，培育600多名“残疾人小老板”，带动10000多名残疾人就业，涉及餐饮、洗浴、养殖、果木、家电维修、挂车制造、技术培训等行业，年创利税900余万元。该行还根据特事特办原则，在开户、申办银行卡、联行结算、承兑汇票等方面为残疾人大开绿灯。(马凤海)

齐鲁晚报·今日运河
全心全意为济宁人民服务

M 红星·美凯龙
MACALLINE
创享家居之美

2012

红星·美凯龙 济宁环保 家装展览会

主办单位：济宁市住房和城乡建设委员会

齐鲁晚报·今日运河

承办单位：济宁市室内装饰行业管理处

齐鲁晚报·今日运河

协办单位：济宁市红星美凯龙国际家具连锁

■ TEL:0537-2366549 2366539 2108110 ■

招商对象：优秀家装企业、品牌建材产品、环保建材商、地产商、环保检测机构

随着人们对家庭装修要求的日益提高，近年来装修中的环保节能问题一直是社会各界关注的焦点。为及时贴近百姓，更好的为社会提供家装服务，在成功举办了四届的基础上，齐鲁晚报·今日运河将再次联合济宁市住建委推出第五届“济宁市环保家装展览会”。

本届展览会倡导“科学装修、环保装修、节能装修”，宣传和普及装修知识，诚心为消费者提供优质服务。展会期间有关家装企业将举办家装课堂、装修样板房直通车、施工监理验收、现场承接环保监测等一系列活动，精彩不断，期待您的参与……

2012年 4月13日—15日
地点：济宁市体育馆